

диссертации выявил наиболее значимые проблемы внутреннего и внешнего характера, препятствующие работе по улучшению восприятия России в мире.

Диссертация отличается обстоятельностью, серьезными, аргументированными выводами, тщательно подобранный научной литературой на нескольких иностранных языках. В процессе исследования было изучено большое количество научных трудов на русском и английском языках, использовано большое количество оригинальных источников: документов, материалов рейтингов, данных социологических исследований опросов.

В качестве основного замечания отметим, что критика источников во введении выполнена недостаточно глубоко. Источники скорее обозначены, чем проанализированы автором.

В остальном, диссертация Алёны Рыжовой соответствует всем требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям. Выводы и результаты исследования носят самостоятельный, аргументированный характер, отличаются глубиной, раскрывают содержание работы.

3. Рекомендованная оценка: Отлично

«26» мая 2018 г.



К.А. Пшенко

доктор исторических наук, профессор,
начальник отдела экспертно-аналитического
управления Секретариата Совета Межпарламентской
Ассамблеи государств-участников СНГ